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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI   SÂNIOB 

   
Saniob Nr 199,C.P. 417192, Judeţul Bihor, România 

Tel /Fax: 0259 / 441128; CUI:4820291 
e-mail: registratura@saniob.ro; Web: www.saniob.ro  

 NR.1684/28.07.2020 
 

PROCES-VERBAL 
 

 Incheiat azi 28.07.2020  in  sedinta  ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, 
stabilită și convocată prin dispozitia primarului nr.58/22.07.2020 , sedinta care a avut loc la 
sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00, cu respectarea măsurilor de protecție 
COVID-19. 
 La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: Zatyko Jacint -viceprimar,  Zatyko 
Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Ungur  Andrei-
Ioan, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Torok Cornel-Marcel, Opre 
Viorel-Florian.  
 Nu a absentat nici un consilier. 

Au participat de drept: D-ul Molnar Jozsef – primar  și  d-na  Mela Maria-Elena – 
secretar,  
  

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 
consilieri in functie.  

 
 
Dl Torok  Ianos – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea 

ședinței și  a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob,  proiectul ordinii de zi a 
sedintei ordinare, având următoarele propuneri: 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru şedinţa ordinară din data de 

18.06.2020.     
            2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal de la şedinţa ordinară a consiliului 
local din 18.06.2020. 
           3.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2020. 
            4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exerci ţiului bugetar 
al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2020 
            5. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru eliberarea certificatului de 
înregistrare a vehiculelor și a plăcuțelor de înmatriculare        
             6. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumei de 140 000 lei pentru reparatii trotuare 
pe satele componente ale comunei Saniob 

7. Proiect de hotărâre privind introducerea în circuitul civil a drum urilor comunale 
DC2A și DC17, întocmirea documentației cadastrale și înscrierea în CF a numerelor 
cadastrale noi rezultate în favoarea comunei Sâniob, domeniu public. 

8. Proiect de hotărâre privind punerea la dispozitia proiectului „ Sistem informațional 
pentru managementul integrat al apelor–etapa II” dezvoltat de către Administra ția Națională 
"Apele Romane" a terenului pentru constructia noilor investitii aferente acestuia. 

 
Dl primar aduce la cunoștința consilierilor că punctul șapte va fi retras de pe ordinea de zi, 

deoarece materialul pe care trebuia să-l predea firma de consultanță, documentația cadastrală nu a 
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fost finalizată. 
 
       Dl Torok  Ianos, presedintele de sedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind 
aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată Hotararea nr.45, cu 11 voturi pentru, 0 voturi 
impotriva si 0 abtineri. 
 La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia  consilierilor locali 
procesul verbal al sedintei ordinare din  18.06.2020  pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre 
aprobarea Consiliului local . 

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă şi 0 abţineri, 
adoptandu-se Hotararea nr.46.  
 
 La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului 
comunei Sâniob pe anul 2020, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotarare. 
        Dl președinte de ședință invită la discuții. 
       Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt 
obiecții. 

dl. Președinte Torok  Ianos supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, 
adoptandu-se Hotararea nr.47, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 
  

 La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea 
contului de încheiere al exerciţiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2020,  
d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre,  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 
d-l Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții. 

 dl. Președinte Torok  Ianos supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de 
zi, adoptandu-se Hotararea nr. 48, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri. 

 
La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotărâre aprobarea taxelor pentru eliberarea 

certificatului de înregistrare a vehiculelor și a plăcuțelor de înmatriculare,  d-l primar prezintă 
Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre,  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 
d-l Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții. 

 dl. Președinte Torok  Ianos supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de 
zi, adoptandu-se Hotararea nr.49, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 
 
 La punctul șase din ordinea de zi, Proiect de hotărâre repartizarea sumei de 140 000 lei 
pentru reparatii trotuare pe satele componente ale comunei Saniob,  d-l viceprimar prezintă 
Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre. 

Dl președinte de ședință invită la discuții. 
 Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții . 
 Dl Buzaș Nicolae întreabă de ce nu s-au alocat bani și pentru celelalte sate din comună? 
 Dl viceprimar Zatyko Jacint arată că banii au fost obținuți de la Consiliul Județean cu 
destinație specială pentru satul Sâniob. 
 dl. Președinte Torok  Ianos supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, 
adoptandu-se Hotararea nr.50, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 
 

La ultimul punct din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind punerea la dispozitia 
proiectului „ Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa II ” dezvoltat 
de către Administra ția Națională "Apele Romane" a terenului pentru constructia noilor 
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investitii aferente acestuia,  d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre. 
Dl președinte de ședință invită la discuții. 

 Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții. 
 dl. Președinte Torok  Ianos supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de 
zi, adoptandu-se Hotararea nr.51, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 
 
  
 La diverse 
 
 Dl Oprea Viorel, arată că în localitatea Sfârnaș, în jurul bălții este plin de bălării și propune 
nivelarea cu buldoexcavator. 
 Dl primar arată că va verifica și va studia problema. 
 Dl Erdei Dănuț arată că ar trebui curățate și cosite marginile drumurilor comunale. 
 Dl primar arată că urmează și acest lucru, doar că tractoristul nostru este în concediu 
medical. 
 Dl Oprea, întreabă dacă stația de autobus din Ciuhoi rămâne în același loc? 
 Dl primar arată că prin HCL au fost aprobate amplasarea stațiilor de autobus și în Ciuhoi, 
stația de autobus va avea o cu totul altă amplasare, practic în fața dispensarului. 
 În final, dl primar aduce la cunoștința consilierilor faptul că a fost la o ședință unde s-a 
discutat de salubrizare. În concluzie, înființarea noilor servicii de salubrizare pe cele 6 zone din 
Bihor, a fost amânată până la 31.august. 
 
 
                  Alte probleme, nu s-au mai discutat. 
 D-l Torok Ianos – presedintele de sedinta: 
  - Declar sedința incheiata.  

  Vă mulțumesc! 
 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 
  
 
 
 

  
     PRESEDINTE DE SEDINTA                                            SECRETAR GENERAL 
               TOROK IANOS                                                           MELA MARIA-ELENA 


